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2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна «Музично гурткова робота в початковій школі» вивчається студентами 

спеціальності «Початкова освіта» на четвертому курсі у восьмому семестрі і спрямована на  

формування методичного підґрунтя фахової діяльності майбутнього педагога; розширенню 

обізнаності студентів щодо специфіки організації різних видів позакласної та позашкільної 

музично-виховної роботи. 
 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є : інтерактивні форми гурткової роботи 

учнів у закладах загальної середньої освіти. Завдання, зміст, форми і методи музичного 

мистецтва принципи та закономірності музично-естетичної діяльності; організація 

позакласної та  позашкільної  роботи передбачає впровадження в освітній процес новітніх 

педагогічних технологій, та науково-методичних досягнень з музичної освіти і виховання. 
. 

 
3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою дисципліни є формування у студентів знань професійних компетентностей з 

організації гурткової роботи; вивчення теоретико-методичних засад організації музично-
гурткової роботи та набуття практичного досвіду організації дозвіллєвої діяльності 

школярів; отримання знань про інтерактивні методи у навчанні та інтерактивні форми 

гурткової роботи учнів у позаурочний час. 
 
Основними цілями вивчення дисципліни є  формування основ музичної культури учнів як 

важливої і невід’ємної частини їхньої духовної культури, комплексу ключових, 

міжпредметних і предметних  компетентностей у процесі  сприймання й інтерпретації 

кращих зразків української та світової музичної культури, а також формування естетичного 

досвіду, емоційно-ціннісного ставлення до мистецтва. 
4. Програмні компетентності та результати навчання 

 
ПР-1.Використовувати фахову літературу та інформаційно комунікаційні технології в 

освітньому процесі початкової школи. 
 ПР-5.Розуміти сутність, принципи, зміст, методи, форми та організацію процесу навчання, 

виховання і розвитку молодших школярів. 
ПР-8.Забезпечувати підтримку особистісного розвитку дитини в освітньому процесі. 
ПР -14.Враховувати при створенні освітнього середовища індивідуальні потреби учнів. 

ПР-15.Розуміти мету, систему цінностей та завдання професійної діяльності вчителя, та 



 

 

усвідомлювати свою роль (місію) як педагога початкової освіти 
 

Загальні компетентності:  
ЗК-1.Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  
ЗК-2.Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  
ЗК-3 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
ЗК-5.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
 ЗК-7.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
Фахові компетентності:  
СК1.Здатність до застосування системи психологопедагогічних знань і умінь, що є базовими 

для реалізації змісту освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти.  
СК2.Здатність до планування, моделювання, конструювання, проектування, організації 

освітнього процесу в початковій школі.  
СК3.Здатність до використання відкритих ресурсів, інформаційно-комунікативних та 

цифрових технологій в освітньому процесі.  
СК5.Здатність до організації та проведення педагогічної діагностики учня. 
 СК6.Здатність визначати мету та завдання освітнього процесу, коригувати його шляхом 

зіставлення проміжних результатів із запланованими. 
 

5. Організація навчання 
Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 
лекції 10 
семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 
20 

самостійна робота 60 
Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 
7 013 Початкова 

освіта 
4 вибірковий  

Тематика навчальної дисципліни 
Тема кількість год. 

 лекції  
практичні 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема1.Організація гурткової музичної діяльності в 

початковій школі. Теоретичні основи дозвіллєво -
гурткової діяльності, її  завдання та принципи.  

2 4 12 

Тема2. Характеристика основних форм організації 

навчальної  діяльності  дітей під час  занять в гуртках. 
2 4 12 

Тема 3 Основні психолого–педагогічні вимоги до 

організації гуртків та їх класифікація. 
2 4 12 

 Тема 4. Творчий розвиток учнів початкової школи 

засобами мистецтва. Гурткові форми позакласної роботи 

2 4 12 



 

 

з музичного мистецтва. 
Тема 5. Характеристика методів і прийомів залучення 

дітей до музичного мистецтва.Види ігрових 

інтерактивних технологій у гуртковій роботі. Ділова гра. 

2 4 12 

    
ЗАГ. 10 20 60 

 
6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 
оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Вид контролю – залік. 
Максимальна кількість балів  – 100. 
Практичні заняття – 75 балів, 
Контрольна робота – 15 балів; 
Самостійна робота / індивідуальне/творче завдання – 10 балів. 

Вимоги до 

письмових робіт 

Контрольна робота – 15 балів. 
Самостійна домашня робота – 10 балів. 
Електронний варіант. 

Семінарські 

заняття 

Максимальна оцінка – 15 балів. 

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Виконання 50 % завдань 

Підсумковий 

контроль 
Форма контролю – залік. 

7. Політика навчальної дисципліни 
Письмові роботи: виконуються відповідно до тематики лекцій, зазначених у силабусі. 
 
Академічна доброчесність: Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем 

освіти ґрунтуються на основі положень та принципів академічної доброчесності, що 

регламентують діяльність здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників: Кодекс 

честі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення 

про Комісію з питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника; Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. Ознайомитися з 

цими положеннями та документами можна за посиланням https://pnu.edu.ua/положення-про-
запобігання-плагіату/ 
 
Відвідування занять: Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора №799 

від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 травня 2023 р.).  
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються 

«Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних документів з 

організації освітнього процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника» введеного в дію наказом ректора № 447 від 24 липня 2015 р.; із внесеними 

змінами наказом ректора № 309 від 19 травня 2023 р.). https://nmv.pnu.edu.ua/wp-
content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-osvitnjogo-protsesu.pdf 
  та «Порядку організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» (введено в дію 

наказом ректора №799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 травня 

2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-osvitnjogo-protsesu.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/organizatsia-osvitnjogo-protsesu.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf


 

 

uspishnosti.pdf 
 
Неформальна освіта (наявність сертифікатів онлайн-курсу на платформах Prometheus, 
EdErа): Перезарахування результатів передбачене згідно з «Положенням про порядок 

зарахування результатів неформальної освіти у ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» https://nmv.pnu.edu.ua/wp-
content/uploads/sites/118/2021/02/neformalna_osvita.pdf  
5 балів за пройдений курс.  
Нарахування додаткових балів (10 балів) здійснюється за умови активної участі студента в 

позааудиторній роботі: виступи на конференціях, підготовка до друку статті, робота в 

науковому гуртку «Освітній простір НУШ», здобуття неформальної освіти, участь в 

Університеті обдарованої дитини тощо. Максимальна кількість додаткових балів – 10. 
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